

## Protokoll der Gf-Sitzung vom 11.11.2009

**Anwesende:** Enrico Lovász, Armin Grundig, Michael Moschke, Paul Mosler, Kristin Hofmann

**Protokoll:** Michael

**Beginn:** 16:00 Uhr

**Ende:** 17:45

Tagesordnungspunkte/ Themen	Verantwortlich
<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Der FSR Informatik hat darüber gesprochen, dass sie sehr viele Aufgaben übernehmen die eigentlich durch das Technik Referat des StuRa erledigt werden könnte (z.B Webspaces, Verfügbarmachung für HSG's, Streaming des Campusradio Dresden). Die GF diskutiert die Personalsituation im Referat und stimmt zu, dass wir dringend Leute brauchen. Paul hatte des Weiteren auch schon einmal ein Login beantragt (als Förderausschussmitglied) und auf seine Emails nie eine Antwort erhalten. Auch dies ist sicher der Personalsituation geschuldet.</li> <li>2. Die GF diskutiert die Besetzungen im Pot81. Es haben sich mittlerweile AG's gegründet um die Forderungen zu erarbeiten. Der Rektor hat eine Verhandlungsgruppe und Forderungen eingefordert. Beides geht nicht, da man basisdemokratisch arbeiten möchte. Nun steht die Gefahr einer Räumung. Die GF entscheidet das Rektorat zu kontaktieren und – ohne eine Position zur Besetzung selber einzunehmen – darauf hinzuwirken, dass auf eine eskalierende Räumung verzichtet wird und den Streikenden Zeit gegeben wird ihre Forderungen auszuarbeiten und dem StuRa Zeit zu geben sich eine Position zu bilden. Es soll klar gemacht werden, dass eine gewaltsame Räumung von streikenden Studierenden ohne Not (die momentan nicht existiert) die Beziehungen StuRa-Rektorat sehr belasten würde.</li> <li>3. Die Burschenschaften sind z.T.wieder sehr aktiv und werben massiv für sich. Die GF wird das Referat PoB bitten hierzu aktiv zu werden – Enrico wird sich darum kümmern</li> <li>4. Am 19.11. wird es im Rektorat eine Veranstaltung zum Thema Scientology geben. Ausrichtende Organisation wird die Gesellschaft zur -Förderung Studentischer Kultur e.v. sein. Diese ist als Burschenschaft-nah bekannt. Kristin bittet die GF hier einmal nachzufragen wie sie an den Festsaal gekommen sind.</li> <li>5. FA: AG SchlaU für einen Referenten (Fahrkosten +</li> </ol>	

Übernachungskosten) zum Thema: „Homosexualität im Iran“ -  
129,00€ - genehmigt

6. FA: Victor Vincze: Teilnahmegebühr und evtl. Übernachtungskosten zur Konferenz Weltoffenes Sachsen in Riesa: 50,00€ - genehmigt
7. Die GF wurde angefragt ob wir einen offenen Brief zum Erhalt des Radio Coloradio unterzeichnen wollen – wir wollen
8. Joachim Püschel beantragt für die vorlesungsfreie Weihnachtszeit eine Freischaltgenehmigung und einen Schlüssel um die studentischen Wahlen vorzubereiten – genehmigt#
9. Die GF spricht sich dafür aus das Grillduell nächstes Jahr wieder stattfinden zu lassen und bittet alle Interessierte evtl. Inputs an Armin zu schicken.
10. Felix (RF Technik) ist momentan nicht in Dresden sondern im Praktikum. Er möchte zwar nicht aus dem Referat austreten, aber bittet darum, dass wir seine Abwesenheit an den StuRa kommunizieren damit evtl. Anfragen nicht mehr an ihn gesandt werden, sondern an Steffen.